T77 MRV UEHEA T T MRV UADRNNE

2
- B (%)
AFB, AFB, AFG, AFG, OTA

KEF 830 + 6.9 883 + 34 845 =+ 11.7 843 =+ 6.3 834 =+ 4.7
INEET 747 + 24 724 = 19 752 + 41 758 + 14 955 = 4.6
a—yv2x—7 705 + 45 677 + 49 752 + 18 766 + 38 923 = 5.9
o— P 775 % 16 784 + 15 829 + 21 836 + 1.0 992 x 22
LA hES 671 + 28 708 + 18 680 + 14 707 + 51 858 =+ 4.4
P/ 827 + 34 892 + 64 834 + 64 842 * 48 + 4.2

105.2
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#3 TE=VUEOEINE

WINEE EIN R (%)
(ng/kg) FB, FB, FB,
N 20 90.6 + 6.8 762 + 4.1 793 =+ 34
VAR .
100 776 + 3.3 673 + 24 718 + 31
] 20 817 =+ 5.1 727 + 4.7 724 + 43
a— A7
100 739 + 15 647 + 25 701 + 19
20 9.6 + 5.6 85.0 + 3.8 850 + 47
2 HT
100 950 + 6.8 985 =+ 7.1 99.7 + 15
I 20 756 + 1.8 690 + 3.8 695 + 95
7
i 100 715 + 4.4 65.7 + 4.1 706 + 56
B 20 732 + 58 653 + 3.6 66.8 + 39
A
& 100 772 £ 49 700 + 24  TLT + 23
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x4 T-2h*%T >, HT-2hFT >, DONEW

P75 1L oEIE

=R (%)
T2R¥ > HI2RFw DON ZEN
HEF 96.6 + 42 993 =+ 57 90.0 + 5.6 91.6 + 3.1
INEEF 873 + 34 931 =+ 6.0 947 + 1.8 752 + 3.9
a—R—F 99.0 + 83 1107 + 7.1 1139 =+ 86 918 + 5.2
S— L EF 99.1 + 43 1012 =+ 7.1 971 + 5.6 912 + 59
L b AR 780 + 1.9 823 + 43 872 + 6.9 744 + 3.7
. EE 918 * 34 915 * 13 1058 * 6.0 80.9 * 5.1
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5 12N EE—FOIEICIIT 2 RN EINEER ORER

[EXE (%)

B EE4 a—VRAF s a—YA—T INERTF

| (n=6) (n=6) (n=6)
AFB, 96 + 5 78 + 9 82 =+ 10
AFB, 100 + 9 99 + 6 101 + 5
AFG, 103 =+ 9 95 =+ 4 98 + 5
AFG, 108 + 12 107 =+ 5 109 =+ 6
FB, 90 + 12 103 = 8 108 =+ 6
FB, 102 + 8 113 =+ 13 112 += 9
FB, 95 + 6 107 + 12 111 =+ 7T
T-2 98 + 5 102 + 11 104 =+ 3
HT-2 104 + 16 101 = 11 101 =+ 14
OTA 69 + 21 103 =+ 5 102 + 7
ZEN 101 + 6 95 + 6 105 + 2
DON 67 =+ + 4 63 *= 5

7 - 63
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F6 T 77 FXT B DIEYLERE

B =R T B RME
B on i EHE  BREEK (%) LB-UB (ng/ke)
| (ng/kg)

2014 30 0 — 003 —
hERT 2015 17 0 — o002 —
2014 12 83 001 — 004 01
TR 015 6 0 0 —002 —
\ 2014 13 77 001 — 004 0.1
FTYRT a0 7 0 0 — 002 —
BB} 2014 0 0 — 0.03 -
KEF 0 2014 11 0 0 — 0.03 —
LR RRS 2014 15 0 0 — 003 -
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K7 TE=V B OIHLER

5t SEHIE el
=D = NI e . ENE
Bin i EiEFE A (%) LB-UB (uglke)
| (ug/kg) |
o 2014 30 0 0 — 05 —
N
2015 17 0 0 — 0.3 -
) 2014 12 58.3 11 — 1.3 2.6
a2 A—7 ,
2015 6 0 0 — 0.3 -~
2014 13 84.6 20.8 — 20.8 109
oa— B ,

2015 71.4 3.7 — 3.8 13.7
ek 2014 0 0 — 05 —~
KB T 2014 11 9.1 1.6 — 2.0 17.1

PN RN 2014 15 0 0 — 05 o
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*8 TE=LB,DiFYLERE

, Rz gl B XE
&RB KWE BRI )  LBUB (T
(ng/kg)

| 2014 30 0 0 — 05 —

hERT 2015 17 0 0 — 1.0 _
2014 12 33.3 10 — 14 45
T 9018 6 0 0 — 1.0 -
\ 2014 13 53.8 70 — 7.3 405
ATYRT 2015 7 14.3 08 — 25 5.7
o] 2014 9 0 0 — 05 —
KT 2014 11 9.1 05 — 1.0 58
LR RS 2014 5 0 0 — 05 —
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F9 TE=VUB,DIEYLERE

| - BtExR ity BAME
BAR FHE BEE ) LBUB (O
| S (ug/kg)
2014 30 0 0 —05 -
MERT 2015 17 0 0 — 05 -
2014 12 0 0 — 05 _
TR o015 6 0 0 — 0.5 -
\ 2014 13 462 87 —41 224
TTRT 015 7 286 09 — 14 39
okl 2014 9 0 0 — 05 R
KEF 2014 11 91 0.3 — 0.8 3.3
LRV RES 2014 5 0 0 —05 -
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#F10 T-2hF>  DOiEYERE

o =R R B NE
BALAE ERE R (%) LB-UB (ug/kg)
| (ng/kg)

2014 30 33 003 —01 08
hERF 2015 17 0 0 — 02 -
| 2014 12 0 0 — 003  —
TTIATT 9015 6 0 0 — 0.2 -
\ 2014 13 462 01 — 01 0.3
TTERT o015 7 0 0 — 02 -
Bkl 2014 0 0 — 003 —
KT 2014 11 0 0 — 003 —
LR A 2014 15 0 0 — 003 —
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- #11 HT-2hFv v Dy5Y

H

JRN

Gt =R AR &KRE

wEw  EEE RA® T, IBUB 00

| .  (ug/kg) |

| 2014 30 67 03 — 05 96
PERT 2015 17 0 0 — 20 -
2014 12 83 01 — 02 08

a— 2 A—7

2015 6 0 0 — 20 —

\ 2014 13 154 01 — 05 10
TTEEE o018 7 0 0 — 20 -
e 2014 9 0 0 — 02 ~
KET 2014 11 0 0o — 02 -
LR RER 2014 15 0 0o — 02 -
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#£12 751 /) o DOiEYERE

e - R Hx KAE
maB  EWE REK T, LBUB M
(ug/kg)

2014 30 100 005 — 0.07 08
hERT 2015 17 0 0 — 02 _
2014 12 417 10 — 10 69
TR 9015 6 167 01 —03 07
\ 2014 13 308 05 — 06 37
TTERT o018 7 429 04 —07 15
BB 2014 9 0 0 — 0.02 —
KT 2014 11 273 009 — 01 04
LR RS 2014 15 0 0 — 002 —
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#13 DONDHYLERE

| PR A EBKIE
. e : " R S ) 1 =1
R EhasE FRARZ (%) , LB UB (ug/kg)
(ng/kg)
N 2014 30 40.0 3.2 — 4.0 225
’ 2015 17 235 34 — 71 165
_ 2014 12 41.7 156 — 162  89.0
a— R—
2015 6 0 0 — 3.0 —
. 2014 13 69.2  21.7 — 220 161
o— A |
2015 7 100 137 — 137 224
OB 2014 0 0 — 1.0
KET - 2014 11 9.1 1.0 — 1.9 10.9
YRS 2014 15 200 09 — 1.7 7.9
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%14 DONODBREEHTE

SN—t B A E

80 90 95 98 99 99,5

(ng/{kEkg/H) 0 6.0 , 239 108 391 880
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